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1. (UPE) A vendedora de roupas esta arrumando os cabides da vitrine de uma loja. Ela deve pendurar 5 camisas, 3
bermudas e 2 casacos na vitrine, de modo que cada peca fique uma do lado da outra sem sobreposi¢ao.

Quantas sédo as disposi¢ces possiveis nessa arrumacéo, de modo que as pegas de um mesmo tipo fiquem sempre juntas,
lado a lado na vitrine?

2. (UECE) Sejamr e s duas retas distintas e paralelas.
Se fixarmos 10 pontos em r e 6 pontos em s, todos distintos, ao unirmos, com segmentos de reta, trés quaisquer destes
pontos ndo colineares, formam-se triangulos. Qual é o nimero de triangulos que podem ser formados?

3. (UEMG) Na Copa das Confederac6es de 2013, no Brasil, onde a selecao brasileira foi camped, o técnico Luiz Felipe
Scolari tinha a sua disposicao 23 jogadores de varias posicdes, sendo: 3 goleiros, 8 defensores, 6 meio-campistas e 6
atacantes. Para formar seu time, com 11 jogadores, o técnico utiliza 1 goleiro, 4 defensores , 3 meio-campistas e 3
atacantes. Tendo sempre Julio César como goleiro e Fred como atacante, qual € o nimero de times distintos que o técnico
podera formar?

4. (UNESP) Um professor, ao elaborar uma prova composta de 10 questdes de mdltipla escolha, com 5 alternativas cada e
apenas uma correta, deseja que haja um equilibrio no nUmero de alternativas corretas, a serem assinaladas com X na folha
de respostas. Isto €, ele deseja que duas questdes sejam assinaladas com a alternativa A, duas com a B, e assim por
diante, como mostra o0 modelo.

Modelo de folha de resposta (gabarito)

A|B|C|D]|E
01 | X
02 X
03 X
04 X
05 | X
06 X
07 X
08 X
09 X
10 X

Nessas condi¢fes, qual é a quantidade de folha de respostas diferentes, com a letra X disposta nas alternativas corretas?

5. (FGV) Uma senha de internet € constituida de seis letras e quatro algarismos em que a ordem é levada em
consideracgdo. Eis uma senha possivel: (a,a,b,7,7,b,8,7,a,7).
Quantas senhas diferentes podem ser formadas com quatro letras

€

a”, duas letras “b” e quatro algarismos iguais a 77?
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6. (ESPCEX - AMAN) Qual é termo independente de x no desenvolvimento de [xs _izj ?
X



7. (UNIOESTE) Qual é o valor da expressao

153% - 4.153%.3+6-.1532.3° -4.153-33 134 ?

8. (UNESP) Em um condominio residencial, ha 120 casas e 230 terrenos sem edificagdes. Em um determinado més, entre
as casas, 20% dos proprietarios associados a cada casa estao com as taxas de condominio atrasadas, enquanto que, entre
0s proprietarios associados a cada terreno, esse percentual é de 10%. De posse de todos os boletos individuais de
cobranca das taxas em atraso do més, o administrador do empreendimento escolhe um boleto ao acaso. Qual é a
probabilidade de que o boleto escolhido seja de um proprietario de terreno sem edificagao?

9. (ESPM) A distribuicdo dos alunos nas 3 turmas de um curso é mostrada na tabela abaixo.

A B C
Homens 42 36 26
Mulheres 28 24 32

Escolhendo-se uma aluna desse curso, qual é a probabilidade de ela ser da turma A?

10. (PUCRS) Dois dados sdo jogados simultaneamente. Qual € a probabilidade de se obter soma igual a 10 nas faces de
cima?

CONICAS

1. (Ufsj 2012) No plano cartesiano, a reta de equacdo 2y = x + 2 intercepta o eixo y no ponto C.
A equacdo da circunferéncia que tem centroem C e raio 2 é

a) X2 +y?>—2x-3=0

b) x? +y?—2y—3=0

c) X2 +y?+2y—3=0

d) x> +y?+2x—3=0

2. (Espm 2012) Seja C a regido do plano cartesiano definida pela desigualdade (x — 2)? + (y — 2)* < 4 e seja P a regido
definida por x > 2 ouy > 2. A &rea da regido interseccdo entre C e P é:

a) ™

b) 2n

C) 3n

d) 4n

e) 5m

3. (Fgvrj 2012) No plano cartesiano, os pontos A (1,2) e B (-2,-2) sdo extremidades de um didmetro de uma circunferéncia;
essa circunferéncia intercepta o eixo das abscissas em dois pontos. Um deles é:
a) (4,0)

)[1o

c) (3,0)




0[5

e) (2,0)
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4. (Udesc 2013) A érea delimitada por uma elipse cuja equagéo € x_2 + Z—z =1 é dada por A =abm. Entdo, a area da regido
a

situada entre as elipses de equacdes 16x? + 25y> = 400 e 16x° +9y? =144 é:
a) 12mua

b) 20w ua

C) 8mua

d) 256m ua

e) mua

5. (Espcex (Aman) 2012) Num estadio de futebol em forma de elipse, o gramado € o retdngulo MNPQ, inscrito na conica,
conforme mostra a figura. Escolhendo o sistema de coordenadas cartesianas indicado e tomando o metro como unidade, a
2 2

elipse é descrita pela equacdo X—2+y—2 =1. Sabe-se também que os focos da elipse estdo situados em lados do retangulo
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Assim, a distancia entre as retas MN e PQ é
a) 48 m
b) 68 m
c) 84 m
d)92m
e) 96 m

6. (Ufrn 2013) Um arquiteto projetou, para um saldo de dimens@es 22 m por 18 m, um teto de gesso em formato de elipse
com o eixo maior medindo 20 m e o eixo menor, 16 m, conforme ilustra a figura abaixo.

18 m

Interbits®

O aplicador do gesso afirmou que saberia desenhar a elipse, desde que o arquiteto informasse as posi¢des dos focos.

Para orientar o aplicador do gesso, o arquiteto informou que, na direcdo do eixo maior, a distancia entre cada foco e a parede
mais proxima é de

a)3m.



b) 4 m.
c)5m.
d) 6 m.

7. (Fgv 2013) Sendo m o maior valor real que x pode assumir na equacdo analitica (x—2)% +4(y +5)? =36, € n 0 maior
valor real que y pode assumir nessa mesma equacao, entdo, m+n € igual a

a) 8.
b) 7.
c) 6.
d) 4.
e) 3.

8. (Ufpb 2011) A secretaria de infraestrutura de um municipio contratou um arquiteto para fazer o projeto de uma praca. Na
figura a seguir, esta o esbogo do projeto proposto pelo arquiteto: uma praca em formato retangular medindo 80 m x 120 m,
onde deverd ser construido um jardim em forma de elipse na parte central.
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Estdo destacados na figura os segmentos AC e BD que sdo, respectivamente, 0 eixo maior e o menor da elipse, bem como 0s
pontos F; e F,, que séo os focos da elipse onde deverdo ser colocados dois postes de iluminagéo.

Com base nessas informaces, conclui-se que a distancia entre os postes de iluminacdo serd, aproximadamente, de:

a) 68 m
b) 72 m
c) 76 m
d) 80 m
e) 84 m

Gabarito: ( Cbnicas)

Resposta da questao 1:

[B]

Resposta da questao 2:

[C]

Resposta da questao 3:

[E]

Resposta da questao 4:

[C]

Resposta da questao 5:

[E]

Resposta da questéo 6:

[C]

Resposta da questéo 7:

[C]

Resposta da questéo 8:

[D]



